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Ανακοίνωση  30/11.10.23 

Για ένα νέο Δ.Σ. ,για μία νέα πλειοψηφία! 

Όχι στην εμπλοκή του Ταμείου Υγείας με ασφαλιστική! 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

Μετά από δύο χρόνια θητείας, και  10 χρόνια παραμονής στο τιμόνι του Συλλόγου ,οι συνάδελφοι 
της πλειοψηφίας  ζητάνε την ψήφο σου για να συνεχίσουν  το έργο τους , δηλαδή την διχαστική 
πολιτική τους.                                                                            
Είναι δικό σου καθήκον να απορρίψεις – εγκρίνεις τα πεπραγμένα τους. Πρώτα, όμως, θα εκτιμήσεις, 
αν όλα αυτά τα χρόνια,  οι «μόνιμοι»  κομματικοί συνδικαλιστές του Συλλόγου  ανταποκρίθηκαν στις 
υποχρεώσεις τους.   

Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία , μέσα από το Δ.Σ. αλλά και με συνεχείς ανακοινώσεις και με 
αναρτήσεις , προσπάθησε για ένα Σύλλογο, με συναδελφικότητα , ενότητα, ανοιχτό σε όλους τους 
συναδέλφους  με λιγότερο κομματισμό, με αξιοπρέπεια  και βέβαια με αξιοποίηση του μοναδικού 
έναντι των λοιπών συνταξιούχων της χώρας    πλεονεκτήματος της ιδιαιτερότητας  της ασφάλισής 
μας .                                   
Με αυτή την ιδιαιτερότητα  μπήκαμε και βγήκαμε από την Τράπεζα.  Είμαστε ο μόνος κλάδος 
συνταξιούχων που ο νομοθέτης ( ν.  4387/16 ), δεν μας ενέταξε στον ΕΦΚΑ. Όμως , παρά τις 
συνεχείς  προσπάθειές μας τέτοιο Σύλλογο δεν  καταφέραμε να  έχουμε.                   
Ο Σύλλογος είναι εγκλωβισμένος στην καλλιέργεια του διχασμού, και σε αντισυναδελφική πολιτική, 
στον αυταρχισμό, στην αλαζονεία. Θυμίζουμε  ορισμένα βασικά θέματα: 
             
Ασφαλιστική εταιρεία: Χωρίς φρόνηση επιχειρούν να εμπλέξουν το Τ.Υ. σε αστάθμητους 
κινδύνους. Εκθέτουν  το  μοναδικό ταμείο μας.  σε αχρείαστη δημοσιότητα  και  απροκάλυπτα 
διαχωρίζουν τους συνταξιούχους ανάλογα  με την ηλικία τους !.                                                                                                                                                          
Δυστυχώς,  οι εκπρόσωποι  των συνταξιούχων  στο Τ.Υ δεν εναντιώθηκαν, στην  άφρονα απόφαση. 
 

 Καταστατικό: Προβλέπει όπως η Γ.Σ. και οι εκλογές γίνονται τον μήνα  Μάρτιο  κι όχι τον 
Οκτώβριο, όπως τώρα .Πρόσχημά τους ο κορονοιός. Όλοι οι αντίστοιχοι φορείς  βρήκαν τον χρόνο 
να προσαρμόσουν  την λειτουργία τους στο καταστατικό τους. Όχι, όμως ο Σύλλογός μας!  .                                                                                                                           
Η Α.Π. ,στον κατάλληλο χρόνο , πρότεινε  τον τρόπο, την μόνη νόμιμη διαδικασία... Δυστυχώς η 
πλειοψηφία  προτίμησε την παραπέρα παραμονή της , πραγματοποιώντας προβληματικές εκλογές 
τον  Οκτ 2021 !. Αποτέλεσμα : Σήμερα, Οκτ. 2023 , δέκα  μήνες μετά, ψηφίζουμε τον 
προϋπολογισμό του 2023, ήτοι οι δαπάνες δέκα μηνών είναι  τυπικά ακάλυπτες. Οι γνωρίζοντες από 
νομιμότητα και καταστατικά, (οι μεγαλόβαθμοι της ΤτΕ ), δεν βλέπουν το πρόβλημα;. Προτιμούν 
την σιωπή. Για να μην εκτεθούν ;   
                                                                                                                
Διεκδικήσεις : Είναι πρωτοφανές, το συνδικαλιστικό όργανο  που προορισμός του είναι να 
προβάλλει και να διεκδικεί  την επίλυση θεμάτων, ιδιαίτερα  αυτών που έχουν  ακλόνητη  ηθική και 
νόμιμη βάση , να σιωπά  με την συνέχιση της παρανομίας της Τράπεζας να παρακρατεί τις περικοπές 
των νόμων του 2012  που είναι παράνομες και να στερεί εισόδημα των συνταξιούχων. 
 

Κομματισμός :Η συνέχιση των περικοπών των νόμων του 2012, είναι απόρροια του απροκάλυπτου 
κομματισμού τους  που δεν τους άφησε  να αξιοποιήσουν την μοναδική εξαίρεσή μας  από τον  
 



 
ΕΦΚΑ. Πολέμησαν με λύσσα τον ν. 4387/16  επειδή  ήταν νόμος αντιπάλου κόμματος και  δεν 
αξιοποιούν την γνωμάτευση του Νομικού Συμβουλίου της ΤτΕ, όπου  πέντε καθηγητές 
Πανεπιστημίου  είπαν στον κ. Στουρνάρα : «Με νομική ασφάλεια η ΤτΕ θα μπορούσε να 
ικανοποιήσει το αίτημα της άρσης των περικοπών   στις κύριες και επικουρικές συντάξεις!!» 
 

Πίτες – Περιοδείες. Ως ιδιοκτήτες του Συλλόγου και οι τρεις συνέταιροι στην κορυφή, επιδίδονται 
σε περιοδείες στα τοπικά παραρτήματα  τόσο για τις Πίτες , όσο και για…«ενημέρωση», 
σπαταλώντας το συλλογικό χρήμα. Δεν δείχνουν την ελάχιστη ευαισθησία, μιας και  ξοδεύουν το 
ταμείο του Συλλόγου, έστω  να ενημερώσουν το Δ.Σ ! 
 

Δ.Σ. Υποβάθμιση: Τον κορυφαίο θεσμό, όπου κανονικά  μέσα από διάλογο και αντιπαράθεση 
σμιλεύονται οι διαφορές και λαμβάνονται αποφάσεις από όλους και , έτσι, έχουν δύναμη και 
συνεπώς αποτελεσματικότητα ,  τον έχουν υποκαταστήσει από την πλειοψηφία τους. 
 

Η ανισότητα  των συντάξεων                                                                                                 
Ξεπέρασε κάθε προηγούμενο ,  μετά τις τελευταίες αποφάσεις της κυβέρνησης και της Τράπεζας:  
Αύξηση του πλαφόν  από 2.773  σέ  4.608 Ε. ( με την τελευταία  αύξηση κοντά στις 5.000 ε. (μόνο 
στον βασικό μισθό) . Αυξήσεις συντάξεων με τον ν. Βρούτση, ιδιαίτερα αυτών που έχουν 
συντάξιμα χρόνια 35 και  άνω ( στους παλιούς ίσχυε η 35ετία ! ). Επίσης, το άρθρο 10Α  μετά την 
απόφαση  του Σ.Α. της ΤτΕ που τεχνηέντως, οι  εν ενεργεία όντες, παράγοντες της Διοίκησης  και 
Δ/ντές  - υποδ/ντές, αύξησαν τις  μελλοντικές συντάξεις τους !!.   
 

Αγωγές : Το «άλλοθι» στον κ. Στουρνάρα. Από το 2018 παίζεται το παραμύθι                                             
Τελευταία (εκλογές εν όψει ),  εμπλουτίζεται με τις ... κερδισμένες αγωγές σε Δ. Πρωτοδικεία και 
Εφετείο.. Κάνουν πως δεν γνωρίζουν ότι στην  τελική φάση ( Άρειος πάγος) η ΤτΕ ρίχνει την βαριά 
σκιά της και παίρνει  πίσω, ακόμη  εντόκως.  τα καταβληθέντα. Η Α.Π. έχει  υποβάλλει πρόταση. Δεν 
εισακούστηκε. 
 

Εξώδικα: Το είδαμε κι αυτό. Εξώδικα κατά συναδέλφων. Αυτά που  γράφηκαν στο διαδίκτυο σε 
βάρος της πλειοψηφίας, είναι η μοιραία  συνέπεια του αυταρχικού , αλαζονικού τρόπου της 
συμπεριφοράς τους.  
 

Συναδέλφισσες  συνάδελφοι,                                                                                                                               
Πηγαίνουμε σε εκλογές. Μπορούμε να  κρατήσουμε ψηλά την αξιοπρέπεια  του συνταξιούχου της 
ΤτΕ . Μπορούμε  για Σύλλογο όλων. Μην ενδώσεις στο όργιο της ψηφοθηρίας ( σταυρωμένα 
ψηφοδέλτια – τηλέφωνα -ρουσφετάκια – εξυπηρετήσεις )  και στο  πολυάριθμο ψηφοδέλτιο που και 
πάλι θα παρουσιάσει η πλειοψηφία. Με ελεύθερη έκφραση  στις εκλογές  της 24 -25 Οκτ. θα 
ξαναστήσουμε τον ΣΣΤΕ σε νέα υγιή βάση για να βελτιώσουμε  το βιοτικό επίπεδό μας που στους 
περισσότερους συναδέλφους  έχει πέσει πολύ χαμηλά. Ψηφίστε με γνώση, όχι από υποχρέωση. Σε 
κανέναν δε χρωστάει  κανένας. 

Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία                                                                                                   

Πετρόπουλος Ίκαρος, Αθανασίου Βασίλειος,  Αναστασόπουλος Γιάννης, Αραβίδη Γιούλα, Αρβανιτάκης 

Άγγελος, Ασωνίτης Σπύρος, Βεργής Αργύρης,  Γιαννακουδάκης Τάκης , Δεμερούτης Κώστας, Δημάκη 

Αγγελική,  Δημητριάδης Θεόδωρος,  Δημόπουλος Κώστας, Έξαρχος Κώστας, Ευαγγελίδης Γιάννης, Καλογήρου 

Σπύρος, Καπάτος Γιάννης, Καραντζα  Αγγελική – Άντα, Καρατζόγλου Χαράλαμπος, Κατσού Σταματούλα, 

Κομπολίτης  Κωνσταντίνος, Κόνσουλας Θανάσης, Κορφιάτη  Μαρία, Κοσσέρη Αγγελική,  Κουράκου Άννα, 

Κρυοβρυσανάκης Νικηφόρος, Κυριαζόπουλος Δημήτρης, Κωνσταντινίδης Ανδρόνικος , Λαούδης Φίλιππος, 

Λέκα Εύα, Μακρίδης Βασίλειος, Μπαζίνη Κική ,Μπασιάς Λευτέρης, Μωραιτόπουλος Ελευθέριος, Παντοπούλου 

Έφη, Παπαιωάννου Λάμπρος, Παππάς Γιώργος, Πεταλάς  Σακελάριος,  Πλιόγκας Σωτήρης, Πολυχρονόπουλος 

Παναγιώτης, Σάτλα  Βασιλική,  Σαφραντζά Έφη, Σπανάκης Ευστράτιος,  Σπυράτου Άρτεμις, Σύφαντος 

Βασίλειος, Σχοινάς Γιάννης, Τζανετοπούλου Αγγελική , Τοπαλίδης Δημήτριος, Τουρμούζη Μαριάννα,  

Τροχαλάκης Μιχάλης, Τσιφοδήμου Αικατερίνη , Τσιάκος Παναγιώτης, Τυροβολά Νία, Φουντουκίδης Στέλιος, 

Φωτεινοπούλου Έφη, Χαριτάκης Νίκος, Χολέβα  Πόλυ,  Ψαρουδάκης Αντώνης. 

Η Α.Π. ζητάει την κατανόηση των συναδέλφων των παραρτημάτων  που δεν θα επισκεφθούμε.                                        

Αιτία : Η άδικη και εγωϊστική υπέρ της  πλειοψηφίας απόφασή τους  που κατανέμει  ημέρες και  

διανυκτερεύσεις ανάλογα με τις έδρες  κάθε συνδυασμού. 


